

Športni teden mladih Vičanov

Občinska konferenca ZSMS Ljubljana Vič-Rudnik je v sodelovanju in s pomočjo ZTKO Ljubljana Vič-Rudnik organizirala športni teden mladih Vičanov. Izvedena so bila tekmovanja v malem nogometu, košarki, namiznem tenisu, kegljanju in streljanju. Tekmovanja v šahu se prijavljene ekipe niso udeležile v zadostnem številu, da bi bila izvedba sploh mogoča, tekmovanje v tenisu in odbojki pa je odpadlo zaradi premalo prijavljenih ekip.

Prvo je bilo tekmovanje v kegljanju, ki je bilo že 13. maja na kegljišču Jamnik. V moški konkurenci so sodelovale ekipe: DO ZMAGA, KS LAVRICA, DO ISKRA ELEKTROZVEZE I. in II., ter DO ISKRA SEM. Prvo mesto je dosegla ekipa DO ISKRA ELEKTROZVEZE II. (J. Naglič, Sluga, Zagavec), druga je bila ekipa ISKRA SEM (Naglič, Janjič, Kučič), tretja pa ekipa ISKRA ELEKTROZVEZE I. (Petrovič, Balazic, Šetine). Med posamezniki je bil najboljši Edo Naglič (ISKRA SEM), drugi je bil Janez Naglič, tretji pa Roman Sluga (oba ISKRA ELEKTROZVEZE II).

V ženski konkurenci sta sodelovali samo dve ekipi: DO ISKRA ELEKTROZVEZE in DO ZMAGA, ki je bila tudi boljša. Posamezno je zmagala Klavdija Jenko (ISKRA ELEKTROZVEZE), druga je bila Tina Ježe, tretja pa Erika Samsa (obe DO ZMAGA).

Tekmovanje v namiznem tenisu je bilo 16. maja v športni dvorani KRIM. V moški konkurenci je bila najboljša ekipa Vojašnice Maršala Tita (Rakecki, Grbič), druga je bila ekipa DOMA SREDNJIH ŠOL (Sehič, Čaušević) in tretja je bila ekipa SD LAVRICA (Levstik, Ferjan).

Posamezno je zmagal Čaba Rakecki, drugi je bil Zeljko Grbič (oba Voj. Maršala TITA), tretji pa je bil Marko Smolčič iz TOBAČNE TOVARNE LJUBLJANA.

V ženski konkurenci se je tekmovanja udeležila le ekipa DOMA SREDNJIH ŠOL, kjer je v medsebojnem dvoboju Tanja Kosen premagala Andrejo Zupet.

V četrtek, 18. maja in v petek, 19. maja je bilo tekmovanje v malem nogometu na igriščih ZSD SVOBODA. Sodelovalo je 12 ekip in najboljši so bili nogometaši DO ZMAGA, druga je bila ekipa DOMA SREDNJIH ŠOL, tretja pa ekipa iz POLHOVEGA GRADCA.

Tekmovanje v streljanju je bilo v torek, 23. maja na strelišču SD KOMUNALEC. V moški konkurenci so sodelovale 4 ekipe. Najuspešnejša je bila ekipa SD KRIM I. (Petrovič, Škerjanec, Hodak), drugo mesto je osvojila ekipa SD SREDNJE AGROZIVILSKE ŠOLE (Grčar, Kozin, Perme), tretja pa je bila ekipa SD DOMA SREDNJIH ŠOL (Šimec, Miklavčič, Peršič). Posamezno je največ krogov dosegel Hodak Tomo, drugi je bil Škerjanec Jani (oba SD KRIM), tretji pa je bil Šivec Edi (SR DOM SREDNJIH ŠOL).

V ženski konkurenci sta nastopili le dve ekipi: DSS Gerbičeva in ekipa SD KOMUNALEC, ki je bila boljša. Posamezno je med dekleti zmagala Perme Irena (ki je tekmovala v ekipi SD SAŠ Gerbičeva v moški konkurenci), druga je bila Petrovič Tatjana (iz ekipe SD KRIM) v moški konkurenci, tretja pa je bila Lavreč Ksenija (SD KOMUNALEC).



Ob zadnjem pregledu koles v mesecu maju na COŠ Horjul

Uspešno sodelovanje horjulske šole s postajo milice

Osnovna šola V Horjulu uspešno sodeluje s postajo milice na prometno vzgojnem in preventivnem področju. Tako miličniki pomagajo pri zaključku kolesarskih izpitov, na katere se učenci prav sedaj pripravljajo, ter pri pregledovanju tehnične izpravnosti koles, ki so ga opravili na šoli te dni. Ugotovili so, da se še veliko učencev vozi v šolo s tehnično neustrezno opremljenimi kolesi. Največ jih nima zadaj rdeče luči za znamovanje kolesa, odbojnih stekel pa tudi zavore večkrat niso povsem v redu.

FRANCE BRUS

Prvenstvo občinskih balinarskih klubov

14. maja je bilo na igriščih BSK Radna prvenstvo klubov v kegljanju. Udeležilo se ga je 8 ekip, iz neznanega vzroka ni bilo ekip Svobode in Gulča. Rezultati: 1. skupina - Partizan Trnovo: Bičevje (3:13), Plešivica: Radna (4:8), Partizan Trnovo: Plešivica (8:9), Bičevje: Radna (7:6), Plešivica: Radna (5:6); 2. skupina Brdo: Obrtno združenje (4:13), Krim-Rudnik: Dolomiti (9:13), Krim Rudnik: Brdo (9:5), Dolomiti: Obrtno združenje (10:9), Krim Rudnik: Obrtno združenje (12:9); Polfinale: Bičevje: Krim Rudnik (13:1), Radna: Dolomiti (7:13).

V finalu sta se pomerila Dolomiti in Bičevje (10:9) za prvo in drugo mesto ter Radna in Krim Rudnik (13:5) za 3. odnosno 4. mesto. Končni vrstni red: 1. BSK Dolomiti, 2. BSK Bičevje, 3. Radna, 4. Krim Rudnik, 5. Obrtno združenje Vič, 6. Plešivica, 7. Partizan Trnovo, 8. Brdo.

Rezultati javnega natečaja za znak OK ZSMS

Žirija v sestavi: Janez Koželj, Nastja Škopac, Marko Čuden se je sestala 18. maja na OK ZSMS in ocenila prispele predloge.

Predlog pod šifro »BIMP«:
- je kriptogram za katerega ne moremo zagotoviti, da ta simbol ni še kje uporabljen. Sicer je likovna izvedba zelo dobra, ne izraža pa simbolov mlade generacije, predvsem ne množičnosti. Manjka tudi identifikacija za našo OK ZSMS. Predlagamo, da se predlog dodela in ponudi kateri izmed ekoloških organizacij.

Predlog pod šifro »666«:
- je črkovni predlog, ki ima zelo dobro izpeljan simbol ZSMS, ostale pa ne. Predvsem pa znak O. K. ni primeren za našo organizacijo.

Predlog pod šifro »SLIKA«:
- tak znak že obstaja, a v boljši izvedbi (Novomeški kongres ZSMS).

Predlog pod šifro »CILJI«:
- je znak, ki je zaradi obilice idej prekomplikiran in zato likovno in grafično nesprejemljiv. Ima preveč elementov in slabo tipografijo.

Žirija je sklenila, da se noben od predlogov ne nagradi. Prosimo vse, ki ste na natečaju sodelovali, da dvignete svoje predloge.

OK ZSMS

Ljubljana Vič-Rudnik



Prijateljski nogometni turnir na Dobrovi

Ko so pred dnevi na Dobrovi pripravljali letošnjo, zdaj že 10. mednarodni turnir v nogometu, si najbrž niso mislili, da bo tekmovanje izvenelo v tako prijateljskem vzdušju. Nogometašem petih ekip, med katerimi je bila tudi že standardna ekipa iz Železne Kaple na avstrijskem Koroškem in novinci iz Dolnjega Koncovščaka pri Lendavi, namreč kar nekako ni bil odločilen končen rezultat, ampak jim je bilo pomembnejše že samo srečanje. Zato ni bilo prav nič čudnega, da je turnir od začetka do konca potekal brez vsakih večjih težav, k čemur pa je dodatno pripomoglo tudi lepo, že kar poletno vreme.

»Da bi podkrepili pomen tega tradicionalnega turnirja, smo letos pritegnili še NK »27. junij« iz Dolnjega Koncovščaka,« je bil ves zadovoljen s srečanjem Bine Otrepec, ki je v sklopu NK »Dolomiti« z Dobrove skrbel za organizacijo. »Ta ekipa bo tudi poslej sodelovala na našem turnirju.

S tem bo naše medsebojno povezovanje brez dvoma še tesnejše.

Podobno navdušen je bil tudi Zdravko Haderlab, član NK iz Železne Kaple: »Z ozirom na to, da prihajamo semkaj že 10 leto, se tukaj počutimo kakor doma. Res je, da zadnja leta ne dosegamo več tako dobrih rezultatov kot včasih, toda rezultat tu sploh ni važen. Važno je samo srečanje.«

Franjo Kranjačič iz Dolnjega Koncovščaka pa je dejal: »Čeprav sem tu prvič, nimam pripomb. Domačini so gostoljubni, igrišče je lepo, pa tudi pijača ni tako slaba. Vprašanje je samo, kakšna bo zvečer glasba. Po mojem bi moralo biti še več takšnih srečanj, saj le-ta močno utrjuje naše prijateljske vezi.«

Rezultati: 1. NK »Dolomiti« Dobrova, 2. NK »27. junij« Dolnji Koncovščak, 3. NK Železna Kapla, 4. NK M - Ljubljanske mlekarne, 5. NK Polhov Gradec

BRANKO VRHOVEC

STRELSKI NOVICI

Merkun tretji!

SZS je na mestnem strelišču v Ljubljani izvedla I. odprto republiško strelsko tekmovanje z MK orožjem, ki se ga je udeležilo 61 najboljših slovenskih strelcev, med njimi tudi trije iz ljubljanskega Krima. Najbolje uvrščen je bil Janez Merkun, ki je bil v disciplini MK puška proste izbire, 3 x 40 tretji, (kleče celo drugi za Debevcem) s pištolo proste izbire pa je bil med 20 strelci osmi, nastreljal pa je 510 krogov od 600 možnih.

Komunalec se je izkazal!

SD Komunalec se je izkazala z organizacijo zahtevne tekme. Na LO mestnem značnem strelišču v Komunalnem podjetju »Vič« so izvedli kvalifikacijsko tekmovanje za vstop v 2. republiško strelsko ligo. Nastopilo je 11 najboljših ekip iz regijskih tekmovanj, med njimi pa ni bilo nobene iz ljubljanskih občin. V republiško ligo sta se uvrstili dve mariborski ekipi (Kajuh, TAM in VEČER), ter dve ekipi iz žalske občine (S. Šlander in Br. Hrvatini). Glavni organizator tekme je bil zvezni sodnik Emil Serafin starejši.

Kaj bo s streliščem na Dolenjski cesti?

Mestno strelišče na Dolenjski cesti, ki ga je Strelska zveza Slovenije pred leti izročila MSZ Ljubljana je že nekaj let zaprt za puškarske discipline od 100 metrov naprej, torej za veliki kaliber. Res je, da je to edino urejeno strelišče za vse športne discipline na 25, 50, 100 in naprej koristile pa so ga tudi za vse šole za izvajanje programov SLO, vse ljubljanske vojne pošte in tudi vse druge strukture. To strelišče je bilo takoj po osvoboditvi, ko ga je strelstvo dobilo od JLA eno najlepših v državi, tu so se izvajala zahtevna strelska tekmovanja, tudi državna prvenstva, sedaj pa je to strelišče eno najslabših v državi, saj so medtem zrasla nova moderna strelišča v Titogradu, Zenici, Osijeku, Zagrebu itd.

Mestna strelska zveza Ljubljana se zelo trudi posebno preko njenega predsednika Radmila Oroza, da bi zbrali vsa potrebna dovoljenja in načrte, ter da bi JLA čimprej pričela z fizičnimi deli. Vse kaže, da bo do tega kmalu prišlo, in tako bo morala tudi SZS vsa republiška tekmovanja in prvenstva izvajati v drugih krajih Slovenije, kjer so večja in urejena strelišča (Celje, Kranj, Postojna, Kamnik, Predvor itd).

Rezultati tekmovanj šolskih športnih društev

Občinsko prvenstvo v malem nogometu za mlajše pionirje

Tekmovanje je bilo na osnovni šoli Marjan Novak-Jovo 6. maja. V prvi skupini je bil vrstni red: 1. Vič, 2. Ig, 3. Horjul in 4. Škofljica. V drugi skupini je bil vrstni red: 1. Bičevje, 2. Brezovica, 3. Vrhovci. V tretji skupini je bil vrstni red: 1. Trnovo, 2. Preserje, 3. Dobrova, 4. Oskar Kovačič. Končni vrstni red: 1. Vič, 2. Bičevje, 3. Trnovo, 4. Brezovica, 5. Ig, 6. Preserje, 7. Horjul, 8. Vrhovci, 9. Dobrova, 10. Škofljica, 11. Oskar Kovačič.

Ljubljansko prvenstvo v rokometu

Rezultati pionirji: 1. OŠ Jože Moškrič, 2. OŠ tone Čufar, 3. OŠ Danila Kumar, 4. OŠ Hinko Smrekar, 5. OŠ Škofljica.

Rezultati pionirke: 1. OŠ Nove Jarše, 2. OŠ Oskar Kovačič, 3. OŠ Tine Rožanc, 4. OŠ Tone Seliskar, 5. OŠ miran Jarc.

Tekmovanje pionirk v odbojki

V počastitev Dneva mladosti je bilo tekmovanje 27. maja v dvorani na Galjevici v izvedbi OK Krim. Iz celotnega ljubljanskega območja so se pomerile štiri ekipe, ena - OŠ Maks Pečar pa je bila naknadno diskvalificirana zaradi nastopa igralke, ki ni odgovarjala pogojem starosti. Končni vrstni red: 1. OŠ Brezovica, 2. OŠ Milan Mravljec, 3. OŠ Tone Seliskar.

Republiško finale pionirjev odbojkarjev

Republiško finale je bilo 15. maja na osnovni šoli Marjan Novak-Jovo v organizaciji Od Krim. Tekmovanje je bilo na izredno kakovostni ravni. Za pionirke OK Krim je bila že uvrstitev v finale velik uspeh, saj je to prvi prikaz urejenega in načrtnega dela po osnovnih šolah v naši občini. Končni vrstni red: 1. OK Paloma Branik, 2. OK Kopet, 3. OK Krim.

Atletski troboj za tretje in četrte razrede

Učenci tretjih in četrth razredov so se 26. maja pomerili na igriščih OŠ Dobrova v teku na 60 m, v skoku in daljino in metu žogice.

Rezultati: PIONIRKE: 60 m: 1. Majda Dolinar (OŠ Polhov Gradec), 2. Polona Samsa (OŠ Trnovo), 3. Renata Jurčević (OŠ Brezovica); MET ŽOGICE: 1. Edo Lorgerc (OŠ Brezovica), 2. Grega Zovbek (OŠ Dobrova), 3. Damjan Lampret (OŠ Dobrova).

Ob tekmovanju, ki je bilo prvič izvedeno, velja pohvaliti izvajalce tekmovanja OŠ Dobrovo in vse učitelje telesne vzgoje sodelujočih šol, kateri so pripomogli k temu do sedaj nemu boljših tekmovanj v občini. Tako rezultati kot tudi zadovoljstvo tekmovalcev je pokazalo, da na nižji stopnji OK manjka takšnih in podobnih tekmovanj in bo potrebno v bodoče posvetiti več pozornosti učencem na nižji stopnji.

Mali atletski pionirski pokal

19. maja je bil na stadionu ŽAK Ljubljana mali atletski pionirski pokal, na katerem so se pomerili učenci petih in šestih razredov višjih osnovnih šol v šestih atletskih disciplinah.

Rezultati: FANTJE: 60 m: Gregor Avguštin - (8,38 OŠ Oskar Kovačič), 2. Andrej Hrvatini (8,47 OŠ Brezovica), 3. boštjan Bajc (OŠ Bičevje 8,62); 300 m: 1. Uroš Selan (45,09 OŠ Brezovica), 2. Tomaž Vižintin (45,87 OŠ Bičevje), 3. Miro Panič (46,28 Trnovo); 600 m: 1. Matija Rebolj (1:41,81 OŠ Ig), 2. Jakič (1:47,21 OŠ Trnovo), 3. Rok Jelšek (1:47,42 Brezovica); DALJINA: 1. Mitja Žajzajp (48,3 OŠ Oskar Kovačič), 2. Boris Švigelj (44,6 OŠ Brezovica), 3. Matej Markovič (44,3 OŠ Vič); VIŠINA: 1. Boštjan Cesar (145 OŠ Dobrova), 2. Gregor Klančar (145 OŠ Oskar Kovačič), 3. Jaka Šefman (135 OŠ Bičevje); ŽOGICA: 1. Tone Švigelj (60,01 OŠ Ig), 2. Sergej Petrovič (59,45 OŠ Vrhovci), 3. Dominik Majnik (56,76 Vič).

Končni vrstni red pri fantih: 1. OŠ Oskar Kovačič 4745 točk, 2. OŠ Brezovica 46780, 3. OŠ Trnovo 4510, 4. OŠ Bičevje 4175, 5. OŠ Ig 4015, 6. OŠ Vič 3920, 7. OŠ Vrhovci 3765, 8. OŠ Polhov gradec 2980, 9. OŠ dobrova 2815, 10. OŠ Horjul 1265, 11. OŠ Škofljica 1165.

REZULTATI DEKLETA: 60 m: Polona Zbanič (8,44 OŠ Bičevje), 2. Darja Vidmar (8,64 OŠ Vrhovci), 3. Katja Trobec (8,93 OŠ Polhov Gradec); 300 m: 8. Andreja Marinko (50,11 OŠ Brezovica), 2. Anita Felc (50,36 OŠ Brezovica), 3. Maja Kanelopoulos (50,49 OŠ Pohov Gradec); 600 m: 1. Vesna Markoja (1:52,34 Vrhovci), 2. Kristina Jarc (1:55,04 OŠ Oskar Kovačič), 3. Katjas Košenina (1:56,21 OŠ Vrhovci); DALJINA: 1. Helena Fakin (430 OŠ Vič), 2. Nataša Bekgar (429 OŠ Trnovo), 3. Jasna Gorenc (427 OŠ Trnovo); VIŠINA: 1. Nika Stupica (130 OŠ Vič), 2. Blanka Ladič (130 OŠ Vič), 3. Simona Pirnat 6130 OŠ Trnovo); ŽOGICA: 1. Breda Ujčić (40,70 OŠ Brezovica), 2. Tina Železnik (40,09 OŠ Trnovo), 3. Maja Jakofičič (40,06 OŠ Trnovo);

Končni vrstni red pri dekletih: 1. OŠ Trnovo 4605, 2. OŠ Vič 4530, 3. OŠ Polhov Gradec 4360, 4. OŠ Brezovica 4125, 5. OŠ Vrhovci 4095, 6. OŠ Oskar Kovačič 3975, 7. OŠ Ig 3860, 8. OŠ bičevje 3665, 9. OŠ Dobrova 3625, 10. OŠ Horjul 2085, 11. OŠ Škofljica 1250.

Veliki atletski pokal

Za učence 7. in 8. razreda višjih osnovnih šol je bil 12. maja na stadionu ŽAK Ljubljana.

Rezultati FANTJE: 60 m: 1. Dagmar Dražovič (7,5 OŠ Vič), 2. Jure Slova (7,6 OŠ Polhov Gradec), 3. Danijel novak (7,7 OŠ Trnovo); 300 m: 1. Boštjan Brear (41,4 OŠ Vrhovci), 2. Primož Pšeničnik (41,8 OŠ Trnovo), 3. Urban Burger (42,2 OŠ Vrhovci); 1000 m: 1. Tomaž Jarc (2:58,8 OŠ Oskar Kovačič), 2. Grega Jokan (3:01,8 OŠ Bičevje), 3. Simon Virant (3:07,6 OŠ Oskar Kovačič); DALJINA: 1. Boštjan Lavriša (551 OŠ Oskar Kovačič), 2. Mare Zajc (533 OŠ Bičevje), 3. Matej Vogrinec (523 OŠ Oskar Kovačič); VIŠINA: 1. Primož hočevcar (168 OŠ Bičevje), 2. Miha Urabčič (155 OŠ Oskar Kovačič), 3. Gorazd Mohorko (150 OŠ Ig); KROGLA: 1. Tadej Krizman (12,32 OŠ Škofljica), 2. Robi Burger (11,44 OŠ Bičevje), 3. Uroš Prezelj (11,19 OŠ Trnovo); ŽOGICA: 1. Matjaž Snerberger (69,45 OŠ Trnovo), 2. Tomaž Martnik (64,16 OŠ Polhov Gradec), 3. Aleš Šrebrnič (61,65 OŠ Polhov Gradec); 4 x 100 m: 1. OŠ Vrhovci (50,9), 2. OŠ Trnovo (51,2), 3. OŠ Oskar Kovačič (51,5).

Končni vrstni red FANTJE: 1. OŠ Oskar Kovačič 5000, 2. OŠ Bičevje 4750, 3. OŠ Trnovo 4380, 4. OŠ Vič 4360, 5. OŠ Vrhovci 4085, 6. OŠ Brezovica 4070, 7. OŠ Polhov Gradec 3630, 8. OŠ Ig 2685, 9. OŠ Horjul 1175, 10. OŠ Škofljica 815.

REZULTATI DEKLETA: 60 m: 1. Milena Kermavner (8,2 OŠ Brezovica), 2. Urša Ditmajer (8,4 OŠ Polhov Gradec), 3. Petra Ivanovič (8,5 OŠ Vič); 300 m: 1. Karmen Petrič (44,9 OŠ Oskar Kovačič), 2. Andrija Belčič (46,9 OŠ Vič), 3. Eva Korjak (47,9 OŠ Polhov Gradec); 1000 m: 1. Nataša Ajdič (3:27,0 OŠ Brezovica), 2. Simona Šmigoc (3:27,7 OŠ Bičevje), 3. Daniela Ravnjak (3:34,4 OŠ Brezovica); DALJINA: 1. Jasna Gorenc (442 OŠ Trnovo), 2. Irena Čampelj (438 OŠ Brezovica), 3. Polona Bokavšek (438 OŠ Brezovica); VIŠINA: 1. Irena Mesarič (135 OŠ Oskar Kovačič), 2. Manca Lavrin (135 OŠ Oskar Kovačič), 3. Meta Perovič (135 OŠ Trnovo); KROGLA: 1. Jelka Marinko (11,52 OŠ Brezovica), 2. Mateja Plut (9,55 OŠ Oskar Kovačič), 3. Sasa Čargo (9,46 OŠ Vrhovci); ŽOGICA: 1. Nives Vavtar (49,59 OŠ Bičevje), 2. Barbara Jevnikar (49,00 OŠ Oskar Kovačič), 3. Tina Hribar (48,71 OŠ Trnovo); 4 x 10 m: 1. OŠ Oskar Kovačič 55,7, 2. OŠ Polhov gradec 57,4, 3. OŠ Brezovica 58,1.

Končni vrstni red DEKLET: 1. OŠ Oskar Kovačič 4825, 2. OŠ Brezovica 4555, 3. OŠ Bičevje 3905, 4. OŠ Polhov Gradec 3900, 5. OŠ Trnovo 3840, 6. OŠ Vrhovci 3515, 7. OŠ Ig 3115, 8. OŠ Vič 2975, 9. OŠ Horjul 830, 10. OŠ Škofljica 395.